

УКРАЇНСЬКІ

РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS

Corner Fritchard & McGregor Sts.

Winnipeg, Manitoba

РІК II.

Ч. 4.

СЕРЕДА, 28 СІЧНЯ, 1920.

WINNIPEG, MAN.

WEDNESDAY, JANUARY 28th 1920.

№ 4.

VOL. II.

Новинки.

Варшава доносить, що совітська кавалерія увійшла до Персії і Індії.

ЛОНДОН, 26 січня. — Недатована бездротна депеша з Варшави доносить про більшовицьку поголову, що червона кавалерія увійшла до Персії і Індії.

Заняли міста на Кавказі.

Большевицький бездротний комунікат отриманий тут в неділю вечором доносить про заняття Долинської і Казанської в околицях Крічева на Кавказі. Сей комунікат додає, що завзяті бої ведуться в околицях Новочеркаська, де совітська армія заняла Мартинівку і Сергійську.

Совітська армія дійшла до китайської границі.

ЛОНДОН, 26 січня. Офіційна заява видана совітським правительством в Москві каже, що большевицькі селенські корпуси дійшли в околиці Кобдо, на західнім краю Монголії, до китайської границі.

Заняли Перекоп.

Бездротна депеша з Москви доносить про заняття совітськими військами Перекопу, 60 миль на південний захід від Херсону, на Україні.

(Перекоп є брамою до Криму. З його заняття кримський півострів зів'язав цілковито відірваний від континенту).

Большевицькі взяли в полон цілу польську армію.

ЧТА, Східна Сибір, 25 січня. — Каблеграма від Дж. Рея, бувшого американського консула в Іркутську доносить, що большевицькі взяли в полон цілу польську армію, а з нею і кілька американців: полковника, сімох інженерів, пану Форда та кількох членів Американського Червоного Хреста.

Денікін втік до Константинополя.

ПАРИЖ, 27 січня. — Депеша з Сіріху до "Ехо де Паріс" доносить, що ген. Денікін і його штаб втікли на британським кораблі до Константинополя, столиці Туреччини.

Сибірські повстанці заняли Нікольск-Уссурийск.

ПЕКИН, 27 січня. — Вісті з Харбіна доносять, що повстанці заняли при малим опорі Нікольск-Уссурийск, в районі ріки Уссури на Сибірі. Аліантських військ в Нікольск-Уссурийську революціонери не зачепили — сі військово опускають тепер місто так скоро як лише можливо.

Чехи оточені совітськими військами.

На захід від Іркутська Чехи оточені з обох боків червоними військами і між ними ведуться щоденно бої. Чеська головна квартира є залярмована, що в Іркутську панує соціал-революційний режим, ко-

зистали втрачені" (попали в руки совітської армії).

Жите Колчака в небезпечі.

ЛОНДОН, 24 січня. — Потверджуючи донесення, що адмірал Колчак є вилетом революціонерів в Іркутську, харбинський кореспондент "Дейли Мейл" доносить також, що Колчака поставлять під суд і його жите є в небезпечі.

Кореспондент каже далі, що все японське військо опустило Іркутск, а Чехи опускають його також.

Сподіються капітуляції Одеси кожної хвили.

ЖЕНЕВА, 26 січня. — Румунське пресове бюро в Берні каже, що всі аїантські консули в Одесі опустили те місто і вийшли до Трапезунту в Малій Азії; в Одесі остали лише представники Злучених Держав і Аргентини, аби заступити там чужинське населення.

Депеша додає, що двадцятьтисячна червона армія, яка є добре екіпована і має літаки, машини карабіни та тенки, забрали від Бритійців, установаля на відалаі артилерійного вистрілу від Одеси, котрої капітуляції сподіються з дня на день. В-місті має панувати паніка.

Одеса і Рига — порти для торговлі.

ЛОНДОН, 20 січня. — Назначення торговельних зносин з Росією представляє технічні труднощі, які далися ся розв'язати на основі "свобідних пристаней". Кажуть, що антанта буде просити большевицькі, аби згодилися на заснованні таких пристаней в північній і південній Росії. На ту ціль будуть вибрані правдоподібно Рига на півночі а Одеса на полудні.

Совітська армія заняла Одесу.

БАЗИЛЕЯ, 16 січня. — Одержані тут часописні телеграми доносять, що большевицькі заняли Одесу, головну російську пристань над Чорним морем.

Заняли Єлисаветград.

ЛОНДОН, 27 січня. — Бездротна депеша з Москви доносить, що большевицькі війська заняли важке місто Єлисаветград, на північ від Ніжнєлаєва а на полудневий захід від Чигирина.

Каже, що совітська армія на Сибірі не стрічала опору.

ЛОНДОН, 27 січня. — Харбинський кореспондент "Дейли Мейл" телеграфує, що почавши від Уралу, Колчакова армія, з винятком одного опору козаків, не ставляла большевицьким опору. Всі донесення про тяжкі бої є вимудомо, заявляє він.

В самім Омську піддалося 40 тисяч.

"Сорок тисяч жовнів піддалося в Омську без жадного вистрілу", продовжує кореспондент. "Величезні засоби матеріялів попали в руки большевицькі. Через лінивство і недбалість російських (Колчакових) дійскових властей, а Омська не вивезено нічого, а винятком "державної" каси, і всі ті величезні засоби, до старчувані Англією від 1918 р.

Гояндія не видать бувшого кайзера.

ГАГА, 23 січня. — У відповідь на ноту аїантів, в якій вони домагалися видачі бувшого кайзера, правительство Гояндії відповіло відмовно. Гояндія відповіла, що вона може видати бувшого кайзера лише на просьбу німецького правительства.

Союз Австрії з Чехословаччиною.

БЕРЛІН, 19 січня. — Канцлер австрійської рейбулки, др Реннер, повідомив комітет для заграничних справ в австрійським парламенті, що між Австрією і Чехословаччиною прийшло до закінчення зачатого-відпорного союзу.

До Канади за рік прибуло 114.768 імігрантів.

ОТАВА, Онт., 19 січня. — На протязі двадцятих місяців, до 30-го палодиста, 1919, до Канади прийшло 114.768 імігрантів: 54.641 прийшло з британських островів, а 52.141 із Злучених Держав.

Страшний тиф в останках бувшої Петлюрової армії.

ВАРШАВА, 20 січня. — Ціла 10-тисячна армія, яка є останками військ Петлюри, є навіще на тифом, а 30.000 людей у східно-галицькій армії під командою Павленка, котрий від часу до часу лучився з Петлюрою, находить ся майже в такім самім стані. Запевнюють, що смерть забирала около 50 процентів із занедужавших.

Страйковий комітет в Італії арештований.

ФЛОРЕНЦІЯ, 22 січня. — Поліція арештувала цілий страйковий комітет і заняла у ліній окружуючі робітничу голудну квартиру. Військо з панцирними автомобілями зістало поуставлюване на стратегічних місцях по цілім місті.

Стрїляли на робітників в Італії.

ФЛОРЕНЦІЯ, 26 січня. — Підчас мітінгу, який відбувся тут нині, анархіст Єнріко Маллетта накликав до революції і товна старала ся перемочити карабінерів, які стрїляли до робітників і ранили кільканайцітьох з них.

Болгарських страйкерів засуджено на смерть.

САЛОНІКИ, 26 січня. — Воєнний суд, встановлений в болгарських містах для судження людей оскаржених о висаджуваніе мостів в Болгарії, засудив кількох заличених робітників на смерть.

В Болгарії видано приказ арештувати большевицьких ірвдітників.

СОФІЯ, 26 січня. — Премієр видав приказ арештувати всіх большевицьких провідників в Болгарії і 55 з них находяться вже у в'язниці. Страйки в багатьох промислах продовжують ся.

Страйк докових робітників у Франції.

ПАРИЖ, 26 січня. — Рада федерації портових і докових робітників, яка зібрала ся вчора в Парижі, рішила викликати у вівторок у всіх атлантійських портах однодневний страйк, аби сям поперти страйкувачих робітників в порті Лорієнт, в Бриттанії.

Заворушення страйкерів в Бомбаю.

БОМБАЙ, Індія, 26 січня. — З фабричного округа Бомбаю, де на початку сего місяця вишло на страйк 200.000 бавонинських робітників, наспіли донесення, що військо стрїляло до товпи страйкерів, підчас чого зістав убитий один робітник а кількох зістали ранені.

Совітська Росія назначує посла до Італії.

ЛОНДОН, 26 січня. — Ніжнша депеша з Риму до консульської агенції доносить, що російське совітське правительство оповістило, що Ангеліка Баларанов буде назначена російською дипломатичною представницею в Римі.

Світська Росія назначує посла до Італії.

ЛОНДОН, 26 січня. — Моковська бездротна депеша, описуючи прийняте 249 депортованих з Америки Росіянів, каже: "Наших товаришів привітала червона армія окликом "Ура!", а банда града ім "Ітернаціонал". Червоні прапорні повіяли понад пограничною річкою Систербаком, на березі котрої були уставлені червоні жовніри, а на другім боці були фінляндські жовніри.

Як витали прибувших з Америки Росіянів?

ЛОНДОН, 26 січня. — Моковська бездротна депеша, описуючи прийняте 249 депортованих з Америки Росіянів, каже: "Наших товаришів привітала червона армія окликом "Ура!", а банда града ім "Ітернаціонал". Червоні прапорні повіяли понад пограничною річкою Систербаком, на березі котрої були уставлені червоні жовніри, а на другім боці були фінляндські жовніри.

Клемансо соромно провалив ся.

ПАРИЖ, 22 січня. — Провалення Клеманса, бувшого прем'єра Франції, викликало всюди велике здивованнє. Се здивованнє стає ще більше, коли в'зяти під увагу скількість голосів, яка впаала на него підчас вибору президента Франції. З загальною числа 864 голосів, дістав Клемансо всего 56 голосів, підчас коли його противник Павло Дішанель, котрий зістав вибраний президентом, дістав аж 734 голосів. (Президента у Франції виби-

рають після парламенту і сепат).

Зараз сідуючого дня після сего поражєня, Клемансо з цілим своїм кабинетом зрезигнував. Разом з Клемансом уступив також Пішон, бувший міністер заграничних справ, котрий разом з Клемансом занимали особливу вороже становище супроти совітської Росії.

Появкам приказано не зачіпати Росії.

ЛОНДОН, 18 січня. — Премієри в Парижі обговорювали в четвер і п'ятницю польське питання. Вони одержали інформацію, що в останніх тижнях польської армії заняли значний шмат території поза границями Польщі, яка властиво належить до Росії. Премієри остерегали польське правительство, що вони не можуть піддержувати заборочої політики. Вони попросили польського міністра заграничних справ Патека, який перебуває під сю пору в Парижі, аби порадив Польщі опустити окуповані російські території і не давати совітському правительству причини до війни. Патека заявив, що того не зробить.

Одну з головних мітарних і політичних проблем, яких ще не вирішила найвища рада і її мітарні дорадники є питання, що робити, якби совітські війська, прогнавши Польків з окупованих територій, загнали ся за ними на польські землі. Премієри призначили, що вони є дуже залопотані становищем польського правительства, яке не хоче притримувати ся границь, означених найвишою радою, але хоче тих, які оснують ся на історичних претенсіях а які рада вважає за не зовсім оправдані.

Двадцять кроків від ворожої почетної сторожі, червона армія з бандою і прапором триумфально витала своїх товаришів, прибувших з моря.

ТЕРІОКІ, Фінляндія, 20 січня. — Радикали депортовані зі Зіуч. Держав зістали нині офіційно прийняті зараз за сям селом. М. Зоріін, член центрального езекутивного комітету совітів, привітав Александра Беркмана, Ему Гольдман і їх товаришів, заявивши їм, що вони будуть прийняті в Росії з отвертими руками. Жена російського письменника Горького заявила, що Росія витає у себе всіх, хто є політично переслідуваний.

Знесення блокади вказує на тепер, що ми читали богато брехні про Росію. Росія є в багаті ліпшим стані, чим її представляли. Отворення Росії в теперішній час є виразним і значним ударом в ультра консервативні інтереси. Блокади не знесені, аби допомочти Росіянам. Аїантські правителі зробили се під напором робітництва і соціалістичних партій в Англії, Франції, Італії і Бельгії. Знесення блокади забезпечує на час Росії зерно і знаряддя для найбільшого в 1920 році урожаю. Се означає, що американські фермери будуть діставати нижші ціни в 1921 році чим мали би діставати в іншим випадку.

Росія прийняла прогнаних з Америки з одушевленнєм.

ТЕРІОКІ, Фінляндія, 19 січня. — Непожадані чужинці, під проводом Еми Гольдман і Александра Беркмана, яких депортовано зі Злучених Держав, увійшли сьогодні до 2-й години по полудні на територію совітської Росії. Вони знамали одушевленого прийняття.

Депортовані, отбжені валісками і ріжнього рода клуки, ішли пішки зі стації до границі по глибоким снігу, сьміючись і співваючи революційні пісні. Чекаючи на них на другім боці замерзлої ріки Систербак Росіяни, помогли їм серед радичних окликів вийти на стріжкий беріг, де серед руїн війною знищеного місточка Білий Острів устроєно прищельний сердечну авіацію. Вони з відкритими головами вислухали большевицький гимн, який відіграла військова музика, та отворивши свої клуки, стали частувати Росіянів американськими харчами і папиросками.

Ема Гольдман і Александр Беркман перейшли послідні чєрез ріку.

"Се буде найбільше памятна хвиля в моім житті", — сказала Гольдман до представника Стотаришеня Преси. Тішу ся, що дістала ся тут з Америки, але я люблю американський народ і сподіюсь, що колись ще верну до нього".

Розмовляючи про свої пляни, Гольдман сказала, що буде даліше писати для американських видавництв.

Як витали прибувших з Америки Росіянів?

ЛОНДОН, 26 січня. — Моковська бездротна депеша, описуючи прийняте 249 депортованих з Америки Росіянів, каже: "Наших товаришів привітала червона армія окликом "Ура!", а банда града ім "Ітернаціонал". Червоні прапорні повіяли понад пограничною річкою Систербаком, на березі котрої були уставлені червоні жовніри, а на другім боці були фінляндські жовніри.

Двадцять кроків від ворожої почетної сторожі, червона армія з бандою і прапором триумфально витала своїх товаришів, прибувших з моря.

ТЕРІОКІ, Фінляндія, 20 січня. — Радикали депортовані зі Зіуч. Держав зістали нині офіційно прийняті зараз за сям селом. М. Зоріін, член центрального езекутивного комітету совітів, привітав Александра Беркмана, Ему Гольдман і їх товаришів, заявивши їм, що вони будуть прийняті в Росії з отвертими руками. Жена російського письменника Горького заявила, що Росія витає у себе всіх, хто є політично переслідуваний.

Клемансо соромно провалив ся.

ПАРИЖ, 22 січня. — Провалення Клеманса, бувшого прем'єра Франції, викликало всюди велике здивованнє. Се здивованнє стає ще більше, коли в'зяти під увагу скількість голосів, яка впаала на него підчас вибору президента Франції. З загальною числа 864 голосів, дістав Клемансо всего 56 голосів, підчас коли його противник Павло Дішанель, котрий зістав вибраний президентом, дістав аж 734 голосів. (Президента у Франції виби-

рають після парламенту і сепат).

Зараз сідуючого дня після сего поражєня, Клемансо з цілим своїм кабинетом зрезигнував. Разом з Клемансом уступив також Пішон, бувший міністер заграничних справ, котрий разом з Клемансом занимали особливу вороже становище супроти совітської Росії.

Появкам приказано не зачіпати Росії.

ЛОНДОН, 18 січня. — Премієри в Парижі обговорювали в четвер і п'ятницю польське питання. Вони одержали інформацію, що в останніх тижнях польської армії заняли значний шмат території поза границями Польщі, яка властиво належить до Росії. Премієри остерегали польське правительство, що вони не можуть піддержувати заборочої політики. Вони попросили польського міністра заграничних справ Патека, який перебуває під сю пору в Парижі, аби порадив Польщі опустити окуповані російські території і не давати совітському правительству причини до війни. Патека заявив, що того не зробить.

Одну з головних мітарних і політичних проблем, яких ще не вирішила найвища рада і її мітарні дорадники є питання, що робити, якби совітські війська, прогнавши Польків з окупованих територій, загнали ся за ними на польські землі. Премієри призначили, що вони є дуже залопотані становищем польського правительства, яке не хоче притримувати ся границь, означених найвишою радою, але хоче тих, які оснують ся на історичних претенсіях а які рада вважає за не зовсім оправдані.

ПРЕДСТАВЛЕНА В УКР. РОБ. ДОМІ.

В СУБОТУ, 31-го СІЧНЯ, С. Р. Товариство "БІЛА" виставить драму в 5-ох діях з прологом п. н.:

"ВІДЬМА"

Ціни місць: 75, 50, 35 і 25 п.

В ЧЕТВЕР, 5-го ЛЮТОГО, С. Р. Тов. ім. В. Винниченка виставить драму в 2-ох актах, В. Винниченка, п. з.:

"ДОЧКА ЖАНДАРМА"

і одно-актівку на російській мові п. з.:

"СПОВІДЬ ЗАСУДЖЕНОГО НА СМЕРТЬ"

Ціни місць: 50, 35 і 25 п.

В СУБОТУ, 7-го ЛЮТОГО, С. Р. Тов. ім. М. Зашквещької відіграє інтересну драму в 5-х діях, Л. Барвінського п. н.:

"КАТОРЖНА"

Ціни місць: 75, 50, 35 і 25 п.

В ВІВТОРОК, 10-го ЛЮТОГО Укр. Драм. Тов. ім. Ів. Котляревського виставить історичну драму з життя карпатських Гуцулів в 5-ох діях і 7-ох відслонах з співями і танцями, М. Старичького п. з.:

"ЮРКО ДОВБУШ"

В виставі бере участь понад 40 осіб.

Ціни місць: 75, 50, 35 і 25 п.

Тикети на всі представлення можна купити вчасніше в Українським Робітничім Домі і у всіх українських сцєнах та підприємствах.

ЦЕЛЯРІЯ.

АВИ

а) вислана (проуроване, позички документів як і купно реальноу нас.

до сеї пори слухам які входять прав.

CO.

WINNIPEG, MAN.

КА

маємо ліни на наших лікарств, а дістати лікарства, а ми вам його

на біль год. 4.2 - 1.25

еморойди 4.1 - 1.50

еморойди 4.2 - 1.75

прищі 4.5 - 1.25

прочищене крові 1.00

кров і негли 2.25

на нерви 50 - 3.25

на ревматизм 50 - 1.50

на ревматизм 5.00

корніш 50, 1.00 і 1.50

з корніш на 4.1 - 2.5

гербата 4.2, 75 - 1.50

а гор. воду 1.50 - 6.50

до очей 50 - 75

нататр 50 - 3.25

удри до лия

рфуми

ведства на біль зубів

на оплату почт.

емо сам. Пінгт

на адресу:

Winnipeg, Man.

НИКА

ЖУТЕРІНІ.

же провадимо при 850 Мейн Стр. Вініччій відділ годинників

Міємо на складі годинників, перстень, кулі

годинників, дамських і мужьких кишенькових і на

години, як також ланки, перстень, кулі

годинників ювілейських, визначаєсь першо-

за яку гарантуємо, і вислаємо на про-

дукце уміркованих - 3. Занім який годин-

ник, відіємо, відіємо

наша стала у нас за-

ривані годинники

справ, виконуючі їх

кож почтою.

Winnipeg, Man.

STORE

Winnipeg, Man.

ТЕЛЕФОНИ:

31-6132, Рес.: Шєрєр. 44

Doyle L.L.B.

повновласник, нотар